

# 一个说代播秧苗需付款,一个说秧苗缺株应赔偿 未签合同,几万元损失谁来赔?

本报讯(钟芳待 李静静)近日,钱库镇一位种粮大户反映,龙港镇西河村一农户4月时请他为村里的近百亩农田提供机插服务,然而插秧完成后,对方发现有部分秧苗出现缺株现象,一直不肯支付剩余的19000元工资,还要求他退还5000元定金,赔偿45000元。

上官宗糯是钱库镇一位种粮大户,农忙时节也为其他农户提供机插服务。今年4月,经朋友介绍,他组织工人并安排插秧机,为龙港镇西河村农户孙友酒的近百亩农田提供插秧服务。两人口头协议,工资按每亩240块钱收取,并预付5000元定金。然而十多天之后,秧苗插完了,两人却因秧苗缺株问题产生了纠纷。“现在就是说我跟他要钱,他钱不给我,还要我包产量,一亩地他说减产300斤,100斤当150元算大概450元,还要我一亩地赔450元给他。”

机手上官建德说:“这边所有的机械都是由我来操作的,当时我在插秧的时候,他本人也是有到过现场的,没有提过任何不好的意见,等我所有的东西弄完了,过了一个多星期,他才说不可以。”

而孙友酒认为,目前秧苗出现了严重的缺株现象,这是由于前期育秧不当引起,因此,为他提供机插服务的人应该对此事负责。“主要的问题,第一个是秧,秧烂了很多,插起来就是缺株的,另外一个呢,育秧的时候,我当时就跟他讲了,这个泥巴不行,他当时说我家四五百亩地也是用这个泥巴,我这个泥巴打了十来年了,这样讲呢,我也没说了。”

之后,孙友酒发现部分育秧发烂,便再次和上官宗糯沟通,上官宗糯就从育秧中心拉了1000多盘秧苗,替代部分质量不好的秧苗进行播种。但孙友酒认为,即便进行了补救,还是出

现了严重的缺株现象,而这将直接影响产量,因此拒绝支付剩余的19000元工资,并要求对方为自己减产的损失进行赔偿。

上官建德说:“他料定这减产,要出具农业局的一个鉴定证明给我们;第二,我们这里你得到东西,秧插下去长那么大了,缺失就那么一点,多少肯定会有一点。”

上官宗糯介绍,由于育秧插秧那几天,天气变化较大,也可能影响到秧苗的成活率。笔者咨询县农业农村局技术推广站工作人员,他们表示,由于双方没有签订相关协议,也就没有对每亩秧苗的株数、栽插密度和工资支付等方面进行明确,因此目前他们也无法作出评判。即便等稻谷产出后经鉴定确有减产情况,也无法直接认定是由于育秧和插秧不当造成的。他们只能建议,双方能够心平气和协商解决此事。

## 小车转弯遇盲区 3岁男童险遭碾压

本报讯(通讯员林花花)日前,宜山镇街头发生惊险一幕,一名3岁男童在马路中间险些被小车碾压,所幸只有面部受伤,未造成生命危险。

据监控画面显示,当天下午3时许,该男童小张在宜山镇环山路22号旁路口玩耍,并独自走到马路中央,蹲在地上玩。约一分钟后,陈某驾驶一辆小型普通

客车从小张右后方左转弯入路口。由于小张刚好处于陈某的视线盲区,陈某未发现小张径直往前开,幸运的是小张身形较小,恰好从车子底盘穿过。陈某听到路人大声喊叫,才发现出了事故。

据了解,小张的父母在事故路口开了一家小店。事发时,小张父母并未发现孩子跑到路上

去玩,听到孩子的哭声,才意识到出了事,匆忙跑出来一看,地上已都是血迹。小车驾驶员陈某称,事发时根本没有看见地上蹲着一个小朋友,看到出事着实吓了一跳,匆忙和其家人送小张就医。

目前,小张因面部撕裂伤仍在医院进行治疗,该事故还在进一步处理中。

### 微新闻



#### “最美外滩”上跑道



@龙发: @苍南新闻网 近日,龙港外滩改造工程将进入板道路面铺设和色彩跑道上色阶段,修建后的外滩不仅颜值高,而且骑行、步行、跑道等分布清晰。两个蓝色基调区块在白色的线条搭配下,显得清水时尚;漂亮,上档次。

#### 道路坑洼待修复



@辉常真话: @苍南新闻网 苍南(矾山段)通往福鼎(前岐)的972县道,道路损毁严重,到处坑洼,存在较大行车安全隐患,也有损我县交通形象,群众期盼尽早修复。

### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。



### 苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地发布权授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码

### 苍南发布(微信公众号)

2014年10月17日开通,搭建起政务民生信息权威发布新平台,已发布图文消息298期,用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜,苍南发布两次排名第一,分别是:4月19日,苍南发布微信头条阅读量4万,苍南发布首次上榜;6月3日,苍南发布微信头条阅读量8.9万,苍南发布从第19名直冲至第一,WCI突破1000,打破了杭州发布长久以来维持第一的局面,成为最大的黑马。



苍南发布二维码

